Nutzungsbedingungen

Dieses Wiki ist unterteilt in verschiedene Bereiche:

- IT / Web
- PROFFIX
- Spezialbereiche

Der IT / Web - Bereich ist für Interessierte öffentlich zugänglich. Die Spezialbereich sowie der PROFFIX - Bereich ist nur für Kunden der Pedrett IT+Web AG zugänglich. Die entsprechende Rechtevergabe erfolgt bei der Registrierung.

Sollte die Pedrett IT+Web AG Ihr PROFFIX Partner sein und Sie keinen Zugriff auf den PROFFIX - Bereich haben, kontaktieren Sie uns bitte.

Inhalt des Wikis

Das Wiki der Pedrett IT+Web AG ist sowohl für Kunden der Pedrett IT+Web AG als auch Interessierte bestimmt. Die Inhalte dienen zur Information und Hilfe.

Die in diesem Wiki enthaltenen Informationen ersetzen nicht die persönliche und individuelle Beratung die die Pedrett IT+Web AG gerne auch für Sie anbietet.

Das Wiki der Pedrett IT+Web AG ist redaktionell unabhängig von allen Institutionen, Herstellern, Produzenten und Beratern.

Die Pedrett IT+Web AG übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Grundsätzlich kann jede dargestellte Information Fehler enthalten, falsch, veraltet und unvollständig sein. Haftungsansprüche gegen die Autoren und Betreiber der Webseite, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind ausgeschlossen.

Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Die Betreiber der Webseite behalten es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.



Dieses Dokument stammt aus dem Wiki der Pedrett IT+Web AG. Unter Berücksichtigung der Nutzungsbedingungen ist eine Weiterverbreitung des Inhalts erlaubt, solange die Pedrett IT+Web AG als Autor genannt wird.

